



晚报志愿者利用周末到敬老院陪老人聊天
老人很开心，“你们能来跟俺说说话儿，我们都可喜欢”

98岁老太太一听拍照，摆了好几个造型

伸出友爱的手，情暖郑州。
上周六，晚报志愿者们来到南五里堡敬老院，陪老人们聊天，给老人们照相。
听着老人们连声的“谢谢”，志愿者们说，以后会经常来。
见习记者 鲁慧 小刘涛 文/图



见到志愿者，敬老院的老人很开心。

志愿者早早来到敬老院

10月29日早上8点40分，距集合时间还有20分钟，敬老院门口已经站了不少志愿者。

“非常高兴有机会参加这样的活动，郑州晚报举办这样的活动非常有意义，让我圆了一个一直想要实现的愿望。”一位志愿者激动地说。

市民刘先生和妻子王女士带着9岁的儿子刘明坤一起来做志愿者。

“我们一家3口都喜欢参与这种有意义的活动，帮助了需要帮助的人，我们自己也会很开心。”刘先生道。

王女士说起儿子很欣慰，小家伙以前就和爸爸妈妈一起去过孤儿院，把自己喜欢的玩具送给孤儿。

上午9点，一些老人已经坐在院子里，或聊天，或晒太阳。

不远处，工作人员正在择菜、洗菜。

听说中午包韭菜饺子，大伙都自发过去帮忙洗菜择菜。

老人一听照相赶紧摆造型

听说敬老院的老人们好长时间没有照相了，很想拍几张照片，志愿者张丽便主动给老人拍照。

一听照相，一位98岁的老太太特别高兴，主动摆起了各种造型，还做起了扭腰、跳跃的动作。

市民李鲁新还和老人一起合唱了《松花江上》。

“她比我唱得还好，有的歌词我都记不住了。”

“我们都有老的时候，有不听话的老人我们就把他们当小孩看。”南五里堡敬老院的季女士说，对老人最重要的是要有爱心。

临走时，老人们集体鼓掌。“我们还会来看你们的。”志愿者说。

怕子女操心，主动搬到敬老院

我们见到任芳时，她一头银发梳得很整齐，脸上竟然没有长一个老年斑，皱纹也很少。

谁也猜不到她已经90岁了，而且在敬老院一住就是10年。

“是我自己愿意来的，在家儿女光操心我的心，我不想让他们操心。”

原来，10年前，当时80岁的任芳在大儿子家烧水时忘记关火，锅烧干了，还差点酿成火灾。

“我光刷锅就刷了2个多小时，觉得自己真是老了，把锅收拾干净后，当时我就决定来养老院了，不想让孩子们操心。”

“虽然孩子们不同意，但是第三天我就到这儿住下了。”

任芳说，现在孩子们经常来看她，她住习惯了，过年也不想回去。

“母爱太伟大了，您的心态真好。”80后志愿者姬炜华是一名护士，为了参加这次活动，专门请了假，“我觉得这是一个很好的机会，我们都很想来。”

认真听完老人的故事后，她一边帮老人搓着发凉的左手，一边嘱咐老人冬季要注意的事项，“冬天干燥，要多喝水，吃点清淡的东西，多穿点衣服”。

“你们能来跟俺说说话儿，我们都可喜欢。”任芳说。

徒步明志 再现雄风

郑州晚报社发行中心2012年度大征订阶段表彰大会暨第二届“郑报雄风·走遍郑州”徒步大赛举行



昨天早上5点半，气温只有9℃，尽管气温较低，但晚报600多名发行员已经在报社楼下集合，准备前往东区参加徒步活动出发仪式。

早7点，金水东路河南中原出版产业园广场上，郑州晚报社2012年度大征订阶段表彰大会，第二届“郑报雄风·走遍郑州”徒步大赛举行。

见习记者 鲁慧 小刘涛/文
晚报记者 白韬/图



送报车和发行员一起，见证了团队的付出和成绩。

600多名发行员整装待发

“大家早上好，我想听听我们各位员工今天的状态怎么样，请大家统一喊一声，早上好！”报社领导的几句问候，将大家的精神状态调动了起来。

随后，2012年度征订第二阶段前三名征订能手领奖。

第三名能手西高新站的关杰胜说：“我决心以此为动力，戒骄戒躁，继续埋头工作，和同事们一道努力，创造更优异的工作成绩。”

“希望大家在接下来的这两个月能够再接再厉，继续前进，保证每一位发行员、每一个发行站都能为我们晚报发行再上台阶、实现超额完成任务，贡献自己的最大力量。”报社领导作了总结讲话，并为第二阶段优秀征订站西高新发行站颁发了总编辑奖。

随着一声“出发”，600多名发行员健步如飞，徒步大赛在期许和希望中起程。

两个多小时到达目的地

上午10点多，经二站李记永的衣服已经湿透，他和东明路站的宋山峰、牛俊兴是第一批到达终点绿博园的，并列第一名。

“我是咬着牙撑的，终于坚持下来了。”李记永说，他感觉都不一定能到达终点，但坚持下来了，“这也是一种经历，挺有意义的。”

不一会儿，惠济站站长赵洪军和他们的发行员也到了终点，获得团体第一名的好成绩。

“重在参与，我们也没紧张，就是互相鼓励，放松心情吧。”赵洪军说确实很累，但很开心。

当天，郑州市第一人民医院紧急医疗救援中心的急救车也全程跟随，“有个人脚上磨了泡，我们检查过后，发现水泡没烂，就用纱布做了包扎处理。”院前急救医师贾军浩说，全程只有一人脚受伤。



迎着朝阳，准备出发。



这点累算什么，大步向前冲。